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a)

b)
©)

To Bacikd pevov amoteleital and VIOUEVOD:

Enter (Zvvéyeia) > Eiodyet To pevod yior 0yKoUETPNOT] KOl CUTOLOTH HETPT|OT TOV SEIYLLOTOC TOL
éyel elooyOei.

Esc (E£odoc)> H evtoln awtn exteleiton yio v ££080 TOV YEPLGTN OO TO GOGT IO

S (Service)> Mg tnv eVTOAf] QLTI UIAIVOLUE GE YEPOKIVITTY dlodikaGio, 0TV To TAVTO
eAEyyovTOoL amd TIG EVIOAEG OV BIVEL O YEPIOTNG 6TO OPYOVO PES® TANKTpOAOYiov. [ var pmodpe
670 Service TANKTPoAOYoVUE ToV KOO :314 kot elodryovpe otnv evioln «Ilepiodog
AgrypotoAnyiogy Evav aptud aviroyo pe Tov xpovo mov BELOVLE Vo SOVAEYOLUE XEIpOKIvITAL
(cvviBmg Batovue 5).

el ]

v mopandve gikovo PAETOVHE OAN TN AglTovpYic TOL 0pYavov. AvaAvTikd To KABe T gival To
TOPOKATO:

S o ae o

AL (F1): Etvon 1 BoABida mov mapéyet vOpoyovo pe younid pubud avénong (Admit Low)

AH (F2): Eivor n farpida mov mapéyet vopoydvo pe vynio pubuod adénong (Admit High)

RL (F3): Etvou ) Barfida mov e€dyer vépoyovo pe yopnid pubud peiowong (Relief Low)

RH (F3): Eivou 1 BoAfida mov e&dyet vdpoydvo pe vynio pvubuod peiwong (Relief High)

SA (F5): Eivon 1 BoABida mov avoiyet v gicodo tov doyeiov tov detypartog (Sample)

VA (F6): Etvan ) BaABida mov avoiyel v GvtAnom tov vdpoyovou pe ) xpnon koeiép (Vacuum)
P1 (F7): Eivoxr 1 BoAida wov avoiyel To pavopetpo yo micon g 2bar (Pressure 1)

P10 (F8): Eivaxr 1 BaAPida wov avoiyel 1o pavopetpo yio wicon og 10bar (Pressure 10)

H P1 ko1 P10 mapovcialovv peydin evaicnocio kot pémet va. ovoiyouy pe 1d1aitepn Tpocoyr| Kabmg
VIapYEL Kivouvog va KoOAAN GOV av EgmepAcouvy Tig TEGELS Yo TIG omoieg eivat og Agttovpyia. H
gvaicnocio ovth pag Sivel Tn SuvaTdTNTA VO KAVOLLE XEWPOKIVITY LETPNON HE OGO TO duVATOV
peyadvtepn axpipeto.

Otav teheidoovpe T yepokivn epyacio Pyaivovpe oto kupimg pevod pe Esc ko émetta pe Enter

ovveyilovpe GTV OYKOUETPNON TOL SELYLATOG [LOG KOL OTIV GLTOUOTN LETPTON amoppOPNoNG —
EKPOPNONG VIPOYOVOUL.



OI'KOMETPHZH AEITMATOX

Apyikd ypagoope T1g Beppokpacieg mov pag {ntdet o mpdypappa og fabpovg Kelvin (T=273.15+0
°C). H Beppokpooio tov manifold givar avth mov €xel 10 Opyavo kar ivar mdvto otabepn otovg 40 °C

[ 8x13 -1 @I |5]|£|

AxolovbdvTog ta Pripata g Sradikaciog yupvape v tpiodn o kaBetn BEon OmOL avoiyovy 6mmg
oaiverar Topamave ot BoAfideg Ah, Al, Sa, Rl kot Rh mpokeipévov va adeidoovv ot farPideg and to aépto
OV £YOVV KPUTNUEVO PEGH GTO Opyavo. AkolovBodie Ta friLato Kovovikd dGTov va TEGEL 1| TEST| 6TO
P1 oto undév omov kot matdpe ENTER. Tote ptdvovpe 610 6Tdd10 OV TPETEL VoL Yupicovpe v Tpiodn
010 He ywo va Egkiviioet 1o mpdypappo vo vodoyicet tov ¢yko tov delypotos. Edd matdpe dvo (2) popég
70 ENTER ywo va Eekvioet. H péyiom mieon mov @tdvel 1o 6pyavo yo v oykopétpnon givor 800mbar
Kot eoiveton oty P1.

%= Turbo Pascal




O vmohoytopévog 6yKog eaivetal oTny 000vn Tov pevod KAT® de&id. Tnv Ty auTiv TV KoTaypaeovue
vt Bo v glodyovpe 6To VITOAOYIGTIKO TPOYpaLL TOV opydvoL (apyeio Excel). Ilpocoy yioti sivol to
ROVOIIKO oNpEio Tov EPPavileTaL.

®= Turbo Pascal

ESEEEEE

HETPNTH

746,35

Mohg teheudoet 1 Sladkacio TG oyKopETpNomng cuveyilovpe avtioTpo@a TAEOV TPOKELLEVOL VO
ETOYACOVLE TO OPYOVO Y10 TNV OVTOLOTN LETPNGT], AKOAOVODVTOG TOL BT TOV TPOYPALOTOS.

H metering mov avaeépetor 2 popég 6N dadkacio Tng oyKopETpnong etvat pa otpderyyo dimio 6to
doyeio Tov delypoTog 1) omoia EMTPETEL e apyO M| YPNYOPO puOUO TNV EKKEVOGT] TOV COANVOV.

Turbo Pascal =0l x|




To endpevo Pripa HeTd TV 0YKOUETPNON EivaL 1] EL0AYOYT TOV TOPAUETPOVY TOL BELOVULE Yo TNV
Sdwdwkacio g detypatoAnyiog (LTOLATNG HETPTIONG)

E= Turbo Pascal =10l x| I

jalalivglany]

Ekpadnan

a) Ilieon mopoyng: Eivor n mieon mov €xet 1 pmovkdio wapoyng Tov vdpoydvov o mbar
b) Pognon-Expoéenon: Epoavilel ta otddio mov BEAovLLE va KAVEL TO Opyavo TN HETPNON LOG TO
omoio eEaptarot and To Pripna wov BEAove va avePaiver kal o€ Tt méaelg OEhovpe va mhpe. Ta
otéowo pumopet va eivar amd éva. (1) eog tpia (3). Evdewtikd oty topamdve swovo eppavioviot
3 otéduo.
Ta onpeio mov TpoxdnTovy cuvolikd gpeoavitovrar pe to matnuo ENTER og eéng:

B2 Turbo Pascal




TéLog GUUTANPAOVOLLLE TIC TOPAPETPOVG IOV EppovifovTar TNy TeAevTain gV OTMG givat
a) Malo deiyportog (gr)
b) Aépio doxiung
¢) Kodwodg detypatog
d) Zyxono
e) Xelpotg
f) Ovopa apyeiov kot
g) Max ypdvog 1ooppomiog: 0 ypOVOS TOL TAPAUEVEL TO TPOHYPALLLO GE £VAL OTLEID DGOV VoL
16oppomnoEL (sec)

Me 10 TTépPaG TG ELGAYMYNG TV Topapétp@v matdpe 2 eopéc o ENTER kot Egkwvdet 1 dtadikooio
pérpnong.
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